

高中女生被泼酒精烧伤 涉案男生昨受审

稚气未脱的他当庭认罪,作案前整夜未睡
女生因伤口痒痛彻夜难眠,未来至少要做四次手术

□ 记者 马冰璐 文/图

2015年8月15日12时许,在合肥金寨路安徽建筑大学(北校区)校园内,两名女生并排行走时,突然,一名男生冲过来,将一瓶酒精浇在其中一女生身上,并迅速点燃,导致该女生身体多处严重烧伤(本报曾报道)。昨日,被告人袁某某因涉嫌故意伤害罪站在了合肥市包河区法院的被告席上,面对检方的指控,他当庭表示认罪服法。对于被害人小娟(化名)提出的民事赔偿诉请,他也表示愿意赔偿。



庭审现场

A 被告人当庭认罪 案发前,整夜未睡,想得脑子快炸了

昨日上午10:15,庭审正式开始,被害人小娟并未到庭,她的妈妈作为法定代理人参加了庭审,被告人袁某某的父母则坐在旁听席上旁听了庭审。即将于下个月迎来19岁生日的袁某某稚气未脱,站在被告席上的他情绪平静。

检方指控,袁某某和小娟因恋爱纠纷产生矛盾,袁某某不满,并预谋报复。去年8月15日12时许,在合肥市金寨路安徽建筑大学校园内,袁某某将酒精泼洒在小娟身上,并用打火机点燃,致使其面部、前胸、后颈等部位被烧伤,经鉴定,小娟的损伤程度属于重伤二级,伤残等级评定为工伤七级,检方认为,袁某某的行为应当以故意伤害罪追究其刑事责任。

对于指控,袁某某当庭表示无异议,并称自己认罪服法。他辩称,自己原本只是打算吓唬一下小娟,“产生恐吓效果。”对此,公诉人驳斥道,袁某某在案发前,精心选择了浓度高达95%的酒精,且上网查询了酒精点燃后产生的危害后果,“他是有准备、有策划、有埋伏作案,且作案手段十分残忍。”

在此后的庭审中,袁某某坦陈,因恋爱纠纷,他对小娟心怀恨意,案发前,因怀疑小娟谈了男朋友,怒火中烧的他萌生了“用酒精把她烧伤”的念头,“案发前一晚,我整夜未睡,一直在想事情,想得脑子快炸了。”

案发当天早上,他决定动手,并揣着事先网购的两瓶酒精去了学校,“因为学校人太多,我就没动手。”因知道小娟中午会去安徽建筑大学的食堂吃饭,他便带着酒精,埋伏在校园里并动手,“因为当时大学校园里人少,且附近工地有沙子,我想着,如果我想灭火,可以用沙子。”他说,自己的打算将是小娟烧伤后,让她在医院里躺个一年半载,自己去坐牢,“我觉得,烧了她,我有赢的感觉。”

据了解,在案发前,袁某某还曾不止一次口头威胁过小娟,为此,小娟的父母还曾找过袁某某的老师和家长,但收效甚微。

庭审中,在小娟妈妈的一再要求下,袁某某及其父母看了小娟的伤情照片,看完后,袁某某低下了头,并沉默不语。

B 公诉人曾承办过“周岩案”,当庭提出量刑建议

公诉人当庭表示,自己曾承办过“周岩案”,此案与“周岩案”有着诸多相同之处,也有不同之处,“本案中,袁某某作案系有准备、有预谋、有埋伏,作案时非常直接,没有任何回旋余地。”

“袁某某将可燃燃料向被害人身上泼洒,点了三次火,案发前上网了解危害后果,并精心选择了作案地点,他想了一晚上,最终痛下决心……”公诉人说,这些都表明此案情节极度恶劣,手段极度残忍,

并建议法院依法判处袁某某有期徒刑10年以下。

针对检方的量刑建议,被告人袁某某的辩护律师表示,鉴于袁某某平日表现良好,没有前科,系初犯、偶犯,有悔罪表现,归案后如实供述,自愿认罪,具有自首情节等,希望法院对其从轻处罚,判处4年以下刑罚。对此,公诉人表示,建议法院对袁某某判处最低刑不低于6年有期徒刑。

C 被害人提起刑事附带民事诉讼,索赔292万余元

除了要求追究袁某某的刑事责任,并从重处罚外,被害人小娟及其家人还提起了刑事附带民事诉讼,请求法院依法判令袁某某赔偿医疗费、护理费、伤残赔偿金等共计292万余元。

对此,袁某某当庭表示,自己愿意进行赔偿,“我的父母在能力范围内进行赔偿,如果赔不了,我刑满释放后,自己挣钱赔。”

在进行最后陈述时,袁某某向小娟的妈妈鞠躬致歉,其父母也表示,向小娟及其家人表示最大的歉意。此案并未当庭宣判。

据了解,5月5日,在法官的主持下,原被告双方曾就民事赔偿进行调解,但袁某某的父母并未到场,袁某某的代理律师也未告知愿意赔偿的金额。法院庭后还将安排原被告双方就赔偿一事进行调解。

D 被害人伤口痛痒,已被一所大专院校录取

提起女儿小娟的现状,她的妈妈泪流满面,“因为伤口痒痛,女儿彻夜难眠。”她说,由于痒痛难忍,小娟甚至说过“想轻生”之类的话,“听她这样说,我心如刀割。”每天夜里,她和丈夫都会轮流守护女儿,“开庭前,我们还特地拜托亲戚看护她。”

据悉,下个月,小娟将前往上海接受激光治疗,“医生说,未来,她至少还要做4次手术,相关费用按最低估算至少要150万元。”她说,前期治疗已花去约10万元,其

中袁某某家人支付了约9万元,“可女儿出院后,他们连个电话也没打过,我打电话给他们,他们也不接。”

“如果没有这件事,女儿下个月将参加高考,如今高考也无法参加了。”小娟的妈妈说,令她欣慰的是女儿通过自主招生考试,如今已被合肥一所大专院校录取,“按她的成绩,本该能上更好的学校,可这件事改变了一切,她不仅身上留下疤痕,原本乐观开朗的她性格也变了,变得十分低落,不愿意说话……”

河西村老少家园开展“关爱老兵在行动”棋牌赛

5月9日,为了体现政府对老兵和残疾人关爱,高新区长宁中心河西村在老少活动家园开展了一场以“关爱老兵在行动”为主题的棋牌友谊赛,特别邀请了老

兵和退役士兵家属以及老党员和残疾人共50余人参加,活动中老兵们分别在象棋、掬蛋等四个项目上展开了热烈而又欢快的友谊赛。

余林

众泰SR7合肥区域上市:拥抱青春 我心即路

5月1日,合肥明珠广场,以“活出色”为主题的众泰SR7新品上市发布会盛大举行。此次共推出6款车型,售价为7.38万至10.68万元。

至此,“为年轻而生”的SR7洋溢着青春的气息,正式宣告出发,与那些同样青春着的年轻人一起,听从内心的声音,追逐梦想的可能,开启只属于自己的人生之路。

众泰SR7,崇尚活出个性,活出自己,活出精彩,是一款随心、随变、随享的“SUV新魔方”。

在配置上,SR7拥有最豪华的智能科技配备,SR7精工于每一个细节,以独特的

设计风格展现了更富活力的产品全系列标配的安全气囊、ABS+EBD、电子手刹,倒车雷达给予车身全方位的保护。潮流风范亦不失科技创新。同时,全景天窗、先进的行车电脑、定速巡航、无钥匙进入、一键启动、ESC车身稳定系统等科技配置一应俱全,领先同级,让您尽享尊贵舒适。

众泰SR7“SUV新魔方”的定位,集中体现了众泰S突破格局,以全新的生产方式和营销理念给用户带来多样化订制,用心打造年轻用户的“Dream Car”。安徽悦尚